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Aproape 60 de elevi, din 9 raioane ale republicii, au concurat pentru un contract gratuit de studii la
Academia de Studii Economice din Moldova, în cadrul Olimpiadei Republicane de Economie. Sorin
Grițco, elev în clasa a XII-a, la liceul teoretic din satul Cotiujenii Mari, raionul Șoldănești, a fost
desemnat cel mai bun Olimpic la Economie, fiind deținătorul marelui premiu.

Olimpiada Republicană de Economie s-a desfășurat în perioada 22-24 aprilie și a fost organizată de
Ministerul Educației al Republicii Moldova în colaborare cu Junior Achievement Moldova. Agenția de
Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a fost partener al ediției din anul curent a Olimpiadei,
atît al etapei zonale, cît și al celei republicane.

Deschiderea oficială a evenimentului a avut loc pe 22 aprilie, la teatrul Satiricus ”I. L. Caragiale”.

Prezent, atît la deschiderea evenimentului, cît și la ceremonia de decernare a premiilor, Directorul
general AGEPI, Octavian Apostol, a menționat că reţeta unei persoane de succes constă din noroc,
talent și multă muncă, iar cei care muncesc mult, chiar și în afara programului extracurricular, devin
olimpici, îşi creează un viitor, dar şi o imagine frumoasă ţării noastre. Octavian Apostol a precizat că
susținerea unor astfel de evenimente cu participarea și implicarea tinerilor a devenit o tradiție
pentru AGEPI, deoarece Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală este instituția care pune
accentul pe stimularea creativității, spiritului inovativ al tinerilor și a curiozității în descoperirea
soluțiilor inovative.

Cei 60 de participanți la etapa republicană, sunt învingătorii etapei zonale a Olimpiadei de Economie
care a avut loc la 13 februarie curent, unde au participat 145 de elevi care studiază programul
”Economia Aplicată” în licee, din 11 raioane ale republicii.

Conform cadrului normativ de reglementare a desfășurării olimpiadelor la disciplinele școlare,
participanții au avut la dispoziție, pentru rezolvarea testului propus, 3 ore astronomice. Subiectele au
reflectat domeniile prevăzute în curriculumul școlar, aprobat de către Ministerul Educației al
Republicii Moldova. Lotul olimpic este pregătit de 17 cadre didactice, de la 23 instituții de învățămînt
preuniversitar din republică.
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